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In figura alaturata este reprezentat trapezul isoscel DEFG cu DE || FG, in care am
notat cu O punctul de intersectic a diagonalelor. Stabiliti valoarea de adevir a

urmétoarelor propozitii:
a) DE || GF; b) DG || EF;
©) [DE] = [GF]; d) [DG] = [EF]; a
€) *DGF = «EFG; f) «*EDG = «DEF;
g) [DF] = [EG]; h) [DO] = [FO).

in figura aldturata este reprezentat trapezul isoscel MNPQ
cu MN || PQ. Completati spatiile punctate cu raspunsul corect.
Daci:

a) MQ = 3,5 cm, atunci NP =

b) NP =4,7 cm, atunci MQ = ..

in figura alituratd este reprezentat trapezul isoscel ABCD
cu 4B || CD. Completati spatiile punctate cu raspunsul corect.
Daca:

a) AC=6,5cm, atunci BD= ... 5

b) BD=3,8 cm, atunci AC = ... .

In figura aliturata este reprezentat trapezul isoscel MNPQ

cu MN || PQ. Completati spatiile punctate cu raspunsul corect,
Daca:

a) m(¥M) = 127°, atunci m(«N) =
b) m(«P) = 68°, atunci m(xQ)= ...
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